













# ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ಅರ್ಬನ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಶೇ.25 ಲಾಭಾಂಶ ಘೋಷಣೆ

(1ನೇ ಘಟಕದಿಂದ) 51ಕೋಟಿ ರೂ. ಸ್ವಂತ ಬಂಡವಾಳದೊಂದಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕು ಸುಭದ್ರವಾಗಿ ಪ್ರಗತಿ ಪಥದತ್ತ ಸಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು.

ಎಂದರಲ್ಲದೇ, ಯಶಸ್ವಿ 50 ವರ್ಷಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿರುವ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸುವರ್ಣ ಮಹೋತ್ಸವವನ್ನು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಆಚರಿಸುವ ಯೋಜನೆಯೂ ಇದೆ ಎಂದರು.

ಸಹಕಾರ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿ ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ ಎಚ್.ಬಿ.ಮಂಜುನಾಥ್ ನಿರೂಪಿಸಿದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ಗೀತೆಯನ್ನು ಶ್ರೀಮತಿ ಸಂಗೀತಾ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಮತಿಯರಾದ ಶಶಿಕಲಾ ರುದ್ರಯ್ಯ, ಉಮಾ ವಾಗೀಶ್, ಶೈಲಾ ಹಾಲಸ್ವಾಮಿ ಹಾಡಿದರು.

ಸ್ವಾಗತವನ್ನು ನಿರ್ದೇಶಕ ಶಂಕರ್ ರಾವ್ ಖಟಾವಕರ್ ಕೋರಿದರು. ಕಳೆದ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ನಡವಳಿಯ ವಾಚನ ಹಾಗೂ ಅನುಮೋದನಾ ಸ್ವೀಕಾರವನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಎಂ.ಶಿವಲಿಂಗ ಸ್ವಾಮಿ ಮಾಡಿದರು, ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ ಮಂಡನೆಯನ್ನು ನಿರ್ದೇಶಕ ಎ.ಹೆಚ್. ಕುಬೇರಪ್ಪ ಮಾಡಿದರು.

ಅನುಮೋದನೆಯನ್ನು ನಿರ್ದೇಶಕ ಕಿರುವಾಡಿ ಸೋಮಶೇಖರ್, ಮುಂಬರುವ ವರ್ಷದ ಕಾರ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದನೆ ಯನ್ನು ನಿರ್ದೇಶಕ ರಮಣ್ ಲಾಲ್ ಪಿ. ಸಂಘವಿ ಪಡೆದರು. 2021-22ನೇ ಜಯಂತಿ ಲಾಭ ವಿಲೇವಾರಿ ಮಾಡಿ ಸದಸ್ಯರ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಉತ್ತರ ನೀಡಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್.ಎ.ಮುರುಗೇಶ್ ರವರು ಅಧ್ಯಕ್ಷೀಯ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡಿದರು.

# ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪವರ್ ಲಿಫ್ಟಿಂಗ್ ಸ್ಪರ್ಧೆ: ಮಗನಿಗೆ ಚಿನ್ನ, ಅಪ್ಪನಿಗೆ ಕಂಚು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 26- ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪವರ್ ಲಿಫ್ಟಿಂಗ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ನಗರದ ಕನ್ನಿಕಾ ಪರಮೇಶ್ವರಿ ಕೋ- ಆಪ್ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಉದ್ಯೋಗಿ ರಕ್ಷಿತ್ ಚಿನ್ನದ ಪದಕವನ್ನು, ಬೀರೇಶ್ವರ ವ್ಯಾಯಾಮ ಶಾಲೆಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟು, ರಕ್ಷಿತ್ ತಂದೆ ಪಿ. ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಕಂಚಿನ ಪದಕ ಪಡೆಯುವ ಮೂಲಕ ಬರುವ ಜುಲೈ 5 ರಿಂದ 10 ರವರೆಗೆ ತೆಲಂಗಾಣ ರಾಜ್ಯದ ಹೈದರಾಬಾದ್ ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪವರ್ ಲಿಫ್ಟಿಂಗ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.



# ಶಿರಮಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಗಂಗಾ ಪರಮೇಶ್ವರಿ ಜಯಂತಿ ಆಚರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 26- ಶಿರಮಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಶ್ರೀ ಗಂಗಾಪರಮೇಶ್ವರಿ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಆದ್ಯಂತಿಯಾಗಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆ ಬೆಳೆ ಸಮುದಾಯದ ರೈತರ ಜೀವನ ಹಸನಾಗಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಲಾಯಿತು.

ಸಮಾಜದ ಹಿರಿಯರಾದ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ಶಿವಮೂರ್ತಿ, ಸುಮಂಗಲಿಯರಾದ ಭಾರತಿ ಮಾಲತೀಶ್, ರೇಣುಕಾ ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್, ಸುಷ್ಮಾ ಮಂಜುನಾಥ್, ಸವಿತಾ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಮಾಲತಿ ಪ್ರಕಾಶ್, ಪ್ರೇಮಾ ಮಲಿಕಾರ್ಜುನ್, ಸರಿತಾ ಉಮೇಶ್, ರೇಣುಕಾ ಹನುಮಂತ, ಮಾನಸ ಭಾಸ್ಕರ್, ಪ್ರೀತಿ ಲಕ್ಷ್ಮಣ, ವಾಣಿಶ್ರೀ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಮಧು ಲಿಖಿತಾ, ಪ್ರಮುಖರಾದ ರಮೇಶ್ ಚಂದ್ರ, ಬಾಬು, ಕೆ. ರಮೇಶ್, ಕೆ. ಮಲ್ಲಪ್ಪ, ಕೆ.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಕೆ. ಮಾಲತೀಶ್, ಎಂ. ಮನೋಜ್, ಗಣೇಂದ್ರ, ಅಭಿಷೇಕ್, ರಾಜು ವೆಲ್ಲಿಂಗ್ ಶಾಪ್ ಮಂಜುನಾಥ್ ಬರೆಕಟ್ಟೆ, ಕೆ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಮಹಾಂತೇಶ್ ಗೋರಪ್ಪ, ಉಮೇಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

# ಯೋಗಿ ನಾರೇಯಣ ಬಲಿಜ ಸಂಘದ ಸಭೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 26- ಜಿಲ್ಲಾ ಶ್ರೀ ಯೋಗಿ ನಾರೇಯಣ ಬಲಿಜ ಸಂಘದ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯನ್ನು ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಟಿ.ಹೆಚ್. ಸುರೇಂದ್ರ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 28ರ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11ಕ್ಕೆ ಬಲಿಜ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ನರಸಿಂಹಮೂರ್ತಿ ಅವರು ಪತ್ರಿಕಾ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

# ಜೀವನ ಸಮೃದ್ಧಿಗೆ ಕಾಯಕ ಮುಖ್ಯ: ರಂಭಾಪುರಿ ಶ್ರೀ

ನ್ಯಾಮತಿ, ಜೂ.26- ಉಜ್ವಲ ಭವಿಷ್ಯಕ್ಕೆ ನಿರಂತರ ಶ್ರಮ ಮತ್ತು ಸಾಧನ ಮುಖ್ಯ. ಜೀವನ ಸಮೃದ್ಧಿಗೆ ಕಾಯಕ ಬಹು ದೊಡ್ಡ ಶಕ್ತಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶ್ರೀ ರಂಭಾಪುರಿ ಡಾ. ಪಿ. ರ. ಸೋ. ಮೇ. ಶ್ರೀ ರ. ಪಿ. ಗ. ದ್ವ. ರು. ಗ. ಕ. ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.



ಮರೆಯಬಾರದು. ಶಿವ ಪಥವನರಿಯಲು ಶ್ರೀ ಗುರುವಿನ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಮತ್ತು ಬೋಧಾ ಮೃತ ಅವಶ್ಯಕ. ಪರರು ಮಾಡಿದ ಅಪಕಾರ ನಾವು ಮಾಡಿದ ಉಪಕಾರ ಯಾವಾಗಲೂ ಮರೆಯಬೇಕು. ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ರೇಣುಕಾ ಚಾರ್ಯರು ಪೌಲ್ಯಾಧಿಪತಿ ಬದುಕಿಗೆ ಆದರ್ಶ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಬೋಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅರಿತು ಆಚರಿಸುವುದೇ ನಿಜವಾದ ಧರ್ಮ. ಮರೆಯುವ ಕೆಲವು ಅರಿವನ್ನು ಉಂಟು ಮಾಡು ವುದು ಗುರು ವಿನ ಧರ್ಮ ವಾಗಿ ದೆ.

# ಪಿಯುಸಿಯಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ರ್ಯಾಂಕ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಮನೆಗೆ ಶಾಸಕರ ಭೇಟಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ. 26 - ದ್ವಿತೀಯ ಪಿಯುಸಿಯಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ರ್ಯಾಂಕ್ ಗಳಿಸಿರುವ ಹಾರ್ಡ್ ಗ್ರಾಮದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಸಹಸ್ರಾ ಮಡಿವಾಳ ಅವರ ಮನೆಗೆ ಶಾಸಕ ಪಿ.ಟಿ.ಪರಮೇಶ್ವರನಾಯ್ಕ ಇಂದು ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸ್ವಾಮಿ ಪ್ರತಿವರ್ಷ 25000 ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಶಾಸಕರು ಘೋಷಿಸಿದ್ದಾರೆ.

# ಬಿಬಿಇಟಿ ಕಾಲೇಜಿನ 'ನಮ್ಮ ದವನ' ಉತ್ಸವದಲ್ಲಿ ವಚನ್ ಹೊಸಮಠ, ಹೃಷಿಕಾ ಸಿಂಗ್‌ಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಜೂ.26 ನಗರದ ಬಾಪೂಜಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ದಲ್ಲಿ ಮೊನ್ನೆ ನಡೆದ 'ನಮ್ಮ ದವನ' ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಉತ್ಸವದ ಘೋಷಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ವಚನ್ ಹೊಸಮಠ ಅವರು ಮಿಸ್ಟರ್ ಬಿಬಿಇಟಿ -2022 ಹಾಗೂ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗ 6ನೇ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಜೆ.ಕೆ. ಹೃಷಿಕಾ ಸಿಂಗ್ ಅವರು ಮಿಸ್ ಬಿಬಿಇಟಿ -2022 ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಭಾಜನರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ವಚನ್ ಹೊಸಮಠ, ನಗರದ ಶ್ರೀಮತಿ ಜ್ಯೋತಿ ಮತ್ತು ಹೆಚ್.ವಿ. ಮಂಜುನಾಥಸ್ವಾಮಿ ದಂಪತಿ ಪುತ್ರ. ಹೃಷಿಕಾ ಸಿಂಗ್, ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪಾ ಮತ್ತು ಜೆ. ಈಶ್ವರ್‌ಸಿಂಗ್ ಕವಿತಾಳ ದಂಪತಿ ಪುತ್ರಿ.

**ವಿಚನೇ ಪರ್ವದ ಪುಣ್ಯಸ್ಥರಣಿ**

ಡಿ|| ಶ್ರೀ ಕೊಡಗನೂರು ಪಿ.ವಿ. ರುದ್ರಪ್ರಸನ್ನವರು  
ಇಂದಿಗೆ ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನು ಅಗಲಿ ಏಳು ವರ್ಷಗಳಾದವು.  
ಸದಾ ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಪತ್ನಿ ಗಿರಿಜಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು,  
ಅಳಿಯ ಮತ್ತು ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಮರಿ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು  
'ಶ್ರೀ ಸಾಯಿ ನಿಲಯ', 7ನೇ ಮೇನ್, ಪಿ.ಜಿ. ಬಹಾವಳ್ಳಿ, ದಾವಣಗೆರೆ.  
**ಶ್ರೀ ಗುರುಕೃಪಾ ಮೆಡಿಕಲ್ಸ್**  
ಮಹಾರಾಜಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ: 94488 73234

**ವೈವಾಹಿಕ ಜೀವನದ 25ನೇ ಪರ್ವದ ಬೆಳ್ಳಿ ಮಹೋತ್ಸವದ ಶುಭಾಶಯಗಳು**

ವೈವಾಹಿಕ ಜೀವನದ ಸಾರ್ಥಕ 25 ವಸಂತಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಿ, ದಿನಾಂಕ 27.06.2022ರಂದು 26ನೇ ವರ್ಷಕ್ಕೆ ಸಾದಾರ್ಪಣೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ, ವಿವಾಹ ಮಹೋತ್ಸವದ ಬೆಳ್ಳಿ ಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿರುವ ನಮ್ಮ ಆತ್ಮಿಯರಾದ

**ಶ್ರೀ ಎ.ವೈ. ಪ್ರಕಾಶ್**  
(ವಕೀಲರು ಮತ್ತು ಬೆಚ್‌ಸಿ ಮುಖಂಡರು)  
ಮತ್ತು

**ಶ್ರೀಮತಿ ಉಮಾ ಪ್ರಕಾಶ್**  
(ಮಾಜಿ ಮಹಾಪೌರರು ಮತ್ತು ಹಾಲಿ ಸದಸ್ಯರು, ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ)  
ದಂಪತಿಗೆ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

ಇವರ ವೈವಾಹಿಕ ಬದುಕು ಬಂಗಾರವಾಗಿರಲಿ, ಭಗವಂತನು ದಂಪತಿಗೆ ಆಯುರಾರೋಗ್ಯ- ಐಶ್ವರ್ಯ-ಸುಖ-ಶಾಂತಿ-ನಿಮ್ಮದಿ, ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಧಿಕಾರ, ಸ್ಥಾನಮಾನ ನೀಡಲೆಂದು ಶುಭ ಕಾರ್ಯಸುತೇವೆ.

**ಸುರೇಶ್** ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು  
**ಕುಮಾರ್** ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು  
**ಸಂತೋಷ್** ಗುತ್ತಿಗೆದಾರರು

# ನಾಳೆ ಗಂಗನರಸಿ ಶ್ರೀ ಗೋಣಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಹೊರಮಠದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ

ಹರಿಹರ, ಜೂ. 26- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಗಂಗನರಸಿ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಗೋಣಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಹೊರಮಠದಲ್ಲಿ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 28 ರ ಮಂಗಳವಾರ ಮಣ್ಣೆತ್ತಿನ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಅಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಶ್ರೀ ಗೋಣಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಠ ಹಾಗೂ ಹನುಮಂತ ದೇವರ ಜೀರ್ಣೋದ್ಧಾರ ಸಮಿತಿಯ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಗಂಗನರಸಿ ಗ್ರಾಮದ ಹೊರಮಠ ದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಗೋಣಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ಹಾಗೂ ನಾಗದೇವತಾ ಸ್ವಾಮಿಗಳಿಗೆ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ, ಅಭಿಷೇಕ ಮತ್ತು ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ ನಡೆಯುವುದು. ನಂತರ 11.30 ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾರತಿ ಕೋಂ ಕೆ. ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ, ಮಾಠಿ ಬಡಾವಣೆ, ಹುಣಸೂರು (ಮೈಸೂರು ಜಿಲ್ಲೆ) ಇವರಿಂದ ಮಹಾ ಪ್ರಸಾದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ನಡೆಯುವುದು ಎಂದು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಎಂ. ನಾಗೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಗೌಡ ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

**ವಿವಾಹ ಬೆಳ್ಳಿ ಮಹೋತ್ಸವದ ಶುಭಾಶಯಗಳು**

**ಮಾಜಿ ಮಹಾಪೌರರು, ಹಾಲ ನಗರಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಡಿ.ಎಸ್. ಉಮಾ ಪ್ರಕಾಶ್ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ವಕೀಲರು, ಜಜಿಜಿ ಮುಖಂಡರಾದ ಶ್ರೀ ಎ.ವೈ. ಪ್ರಕಾಶ್**

ದಂಪತಿಗೆ 25ನೇ ವಿವಾಹ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ಶುಭಾಶಯಗಳು.  
ನೀವುಗಳು ಇನ್ನೂ ನೂರು ಕಾಲ ಸುಖವಾಗಿ ಬಾಳಿ ಎಂದು ತುಂಬು ಹೃದಯದಿಂದ ಹರಸುವ.  
**32ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಮಸ್ತ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಹಾಗೂ ನಾಗರಿಕರು.**